



第一次在台灣舉行

協進會周年大會

夢想+祈禱=實現

余中海



百年的夢想終於實現了！160多位神師、會友和嘉賓聚首寶島真福山，參與中華會省第一次在台灣舉行的周年大會。天主給我們的總是超過我們想像，除了陳日君樞機專程由香港飛到台灣支持我們，還有總會長最近任命的協進慈幼會士，包括台北來的狄剛總主教、高雄的劉振忠總主教、台南的林吉男主教（聖名：鮑思高）及嘉義的鍾安住主教，他們都在百忙中抽空來到我們當中，台灣的會友多有福氣啊！

籌備大會之初，我們擔心南部會友不多，又怕沒有港澳和台北會友願意長途跋涉來真福山，周年大會難以成功舉行。我們不斷祈禱，把這些憂慮都交托在聖母媽媽手裡。結果，我們的禱告獲聖母的轉求和天主的垂聽，港澳參加者超過80人，台北參加者超過40人。我藉此向各位會友，特別是各中心會長致謝！

今年大會除了有多位新會員入會外，還成立了三個中心：台南亞歷姆達高斯達中心、屏東聖母玫瑰中心及南投聖加里斯多高惠黎中心。

感謝天主，使我們的聖召在寶島開花，能否結果還要看我們的努力。讓我們托付給進教之佑聖母，為我們轉求，帶領我們走新的道路！

共融 團結 茁壯

楊景明

我在這表達無限的感恩及感謝：感恩天主聖母及鮑聖的恩寵，感謝港澳三地160多位會士及神長們的參與及協助，使這個數十年來未曾想過會在台灣舉行的周年大會實現了。這是一個絕大的改變和突破，對台灣會務的發展和遠景更是打了強心針，我們更可預期未來整個中華會省會有不同的面貌——「共融、團結及

茁壯」。

共融 籌辦大會的準備及過程，動員了港澳台三地各中心的人，增加了大家面對面的互動機會，讓彼此進行前所未有的交流及溝通，建立了互信及加深了認識，使整個大家庭穩定下來，打破害怕生疏的蕃籬。

團結 這大家庭弟兄姊妹彼此認識，傳遞共同信念便更為容易，貫徹政策亦更為有效，藉彼此日後緊密的工作，將可展現「團結就是力量」的局面。

茁壯 新會士的加入，以及新中心的成立，可作為推廣會務的種子，形成一股擴大協進會規模的新力量。這是一個重要契機，尤其就台灣地區而言，得當地總主教及主教的加入，壯大了服務團隊，假以時日必會有更多新中心及會士如雨後春筍般冒出，為更多青少年服務，這是鮑聖在天上所樂見的。



我們為百年夢想得以成真感到高興。當然，鮑聖神恩早已植入我們心中，有待大家攜手並肩，繼續向前邁進與實現。最後大家再為彼此打打氣：「鮑思高精神 GO！GO！GO！慈幼協進會 GO！GO！GO！」

懷著亞歷姆的信德聚集台灣青年 廖虹喬

媽媽，余中海會長明天晚上來台南，他說想見你一面，跟你會談，可以嗎？他大概晚上7點到！」遠在紐西蘭的虹詒突然向母親傳了這一則訊息。我們透過黎明智神父，知道余會長到台南母佑堂，母親便帶著我們匆忙的趕到，參加了台南聖若瑟中心的會議。當天晚上，我母親決定帶著我們加入慈幼協進會！

慈幼青年朝聖團培育聚會 Phyllis

2015年是聖鮑思高誕生200周年，為準備迎接這個重要的日子，慈幼會中華會省將會在2014年7月舉辦慈幼青年朝聖團。朝聖團主題為「傳承·承傳」，目的是讓參加者尋找慈幼聖者的足跡，透過認識和學習慈幼聖者的信德模範，包括聖方濟·沙雷氏、聖若望·鮑思高、聖瑪利亞·瑪沙利羅、聖雷鳴道、聖高惠黎及聖多明我·沙維豪等，以不同的方式為天主奉獻，藉以反省自己怎樣在生活中為信仰作證，作一個具使命感的基督徒及慈幼青年，延續鮑聖的精神。



是次朝聖分為兩團：香港團及澳門團。兩團總共120多位參加者，包括慈幼大家庭各院校學生、舊生、老師、堂區的青年，以及十多位神父、修士和修女。出發前，香港及澳門慈青牧民辦事處將為參加者舉行數次的培育聚會。

培育聚會將分為五個主要主題：

1. 天主對鮑思高神父的召叫：在鮑聖不同的階段，天主給了他不同的才能及記號，邀請鮑聖為青年工作。
2. 聖方濟沙雷氏的聖德：沙雷氏提醒每一個人，人人皆能成聖及聖德平民化。
3. 多明我沙維豪的靈修：沙維豪一生熱愛聖體，孝愛聖母，勤領聖事，他的神修生活告訴每一個人，成聖不是一件難事。
4. 瑪利亞瑪沙利羅的教育法：瑪沙利羅修女與鮑思高神父一樣在生活中實踐了預防教育法，讓所有合作者懂得以理智、宗教、仁愛教導青年。

2013年6月8日為慈幼會來台50周年，我們看到了慈幼大家庭融洽的氣氛，很是開心，這不但堅定了我們的決心，也讓我們對慈幼有更深的認識。受到余中海會長的推薦，我成為周年大會籌委會的文書。說來慚愧，許多工作是靠著余中海會長、楊景明大哥、林白梅姊妹、史景輝大哥幫忙完成。這期間，電郵往來約290封，字句間感受到大家對周年大會及慈幼大家庭的重視，對如何實踐聖鮑思高神父的精神更是重視！



台南慈幼高工的外牆上，有一幅畫。畫中，耶穌及聖母慈愛地看著少年，身旁有許多羔羊，畫的下方有這樣一句話：「只要你們是青年，我便萬分愛你們」對！我要加入慈幼協進會，我要和我的兄弟姊妹，以及母佑堂的青年太陽、河馬等組織『協青』，我們要督促自己，聚集青年，將天主的福音、鮑聖的精神傳出去！周年大會前，黎神父選了真福亞歷姆·瑪利亞·達高斯達(Bl. Alexandrina Maria da Costa 1904-1995)作為台南協青中心的聖名，即亞歷姆達高斯達中心。真福亞歷姆自1942年，僅靠聖體維生了12年，聚集了成千上萬的朝聖者，這是需要多大的信德啊！這正是我們台灣青年所缺少的。冀望藉真福亞歷姆的轉求，聚集活力青年！

周年大會中，會友充滿活力與熱誠，並提出自己的意見作交流討論。我與在場的會士們受到天主的祝福，要將鮑聖的精神傳給青年。相信在2014年會更有活力、有更大的熱誠！期待下次周年大會再見！